



VYSVĚTLENÍ, ZMĚNA NEBO DOPLNĚNÍ ZADÁVACÍCH PODMÍNEK Č. 1

Veřejná zakázka: **Novostavba budovy zázemí hasičského hřiště a výměna oplocení**
(dále jen „veřejná zakázka“)

Zadavatel veřejné zakázky: **Město Žďár nad Sázavou**
IČO: 00295841
se sídlem Žižkova 227/1, 591 01 Žďár nad Sázavou
(dále jen „zadavatel“)

Zadavatel vysvětluje zadávací podmínky na žádost dodavatele ze dne 3.5.2022

Dotaz č. 1

Zadavatel obdržel dotaz v tomto znění:

V pol. č. 48 - trojúhelníkové okno není uvedeno materiálové řešení prvku. Vše ostatní je ze sibiřského modřínu, bude takto i tento prvek ?

Odpověď na dotaz č. 1

Zadavatel tímto shora uvedený dotaz odpovídá následovně:

Jedná se o skleněnou výplň do tenkého rámečku, osazenou do trojúhelníkového otvoru krovu mezi kuchyňkou a pergolou, kuchyňkou a skladem vybavení a skladem vybavení a venkem - směrem k rybníku, svislá skla, po celé ploše

Dotaz č. 2

Zadavatel obdržel dotaz v tomto znění:

Pol. č. 50 - venkovní dveře - jedná se o automatické posuvné dveře ?

Odpověď na dotaz č. 2

Zadavatel tímto shora uvedený dotaz odpovídá následovně:

Jedná se o klasické manuální posuvné dveře, zavěšené na kolejnici, kolejnice uvnitř skladu nad nadpražím.

Vysvětlení zadávacích podmínek nezakládá prodloužení lhůty pro podání nabídek.

Ve Žďáru nad Sázavou dne 5.5.2022

Ing Milan Petr
kontaktní osoba pro veřejnou zakázku